
Sparkling/Champagne by the Glass
Bin	 	 	 	 Gls	 Btl
1	 Prosecco, Italy			   £4.25	 £25.50
	 Light, fresh and dry, appley flavours.

2	 House Champagne			   £7.95	 £39.95
	 Easy drinking.

White Wines by the glass
Bin	 	 125ml	 175ml	 250ml	 Btl
10	 Pinot Grigio, Italy	 £3.10	 £4.50	 £5.95	 £17.95
	 Crisp and dry.

11	 Chardonnay, Chile	 £2.90	 £3.90	 £5.20	 £15.50
	 Unoaked, soft, ripe and fruity.

12	 Sauvignon Blanc, France	 £3.00	 £4.25	 £5.65	 £16.95
	 Grassy and aromatic.

13	 Chenin Blanc, S. Africa	 £3.00	 £4.20	 £5.50	 £16.50
	 Soft and clean.Off dry.

Rosé by the glass
Bin	 	 125ml	 175ml	 250ml	 Btl
15	 Pinot Grigio Rosé, Italy	 £3.50	 £4.50	 £6.00	 £17.95
	 Refreshing dry rose with summer fruit.

17	 Zinfandel Rose, California	£3.50	 £4.50	 £6.00	 £17.95
	 Medium dry with ripe berry fruits.

Red wines by the glass
Bin	 	 125ml	 175ml	 250ml	 Btl
101	 Merlot, France	 £3.00	 £4.25	 £5.65	 £16.95
	 Luscious soft ripe fruit.

102	 Malbec, Argentina	 £3.80	 £4.95	 £6.60	 £19.75
	 Rich smoky fruit with a hint of spice.

103	 Shiraz, Australia	 £3.00	 £4.25	 £5.65	 £16.95
	 �Rich,ripe full bodied red with blackberry 	

flavours and a hint of spice.

104	 Tempranillo, Spain	 £2.90	 £3.80	 £5.10	 £15.20
	 �Rioja style with good fruit, hints 	

of spice and chocolate

Full Bodied Reds
Bin	 	 	 	 	 Btl
130	 Vasse Felix Cabernet/Merlot, 				    £29.50
	 Margaret River, Australia 
	 Powerful but elegant wine with a long finish.

131	 Cloof Very Sexy Shiraz, S. Africa			   £27.75
	 Sexy it is, smooth too.

132	 Chateauneuf du Pape, France				   £45.50
	 Classic spicy blend.

133	 Crozes Hermitage Les Launes, France		  £32.00
	 Rich and spicy red.

134	 Norton Malbec Reserva, Argentina			   £29.00
	 Rich ripe and full of character.

135	 Pinotage, Simonsig Estate, S. Africa			   £29.50
	 South Africas unique variety.

136	 Rioja Conde de Valdemar Reserva , Spain		  £34.00
	 Dry, vanilla aromas and gorgeous.

137	 Delicato  Zinfandel, California, U.S.A.		  £24.50
	 Americas own grape variety – rich and jammy.

138	 E & E black pepper Shiraz, Australia		  £98.00
	 Definitely peppery.

139	 Clos Apalta 2008 Casa Lapostolle			   £78.00
	 Colchagua, Chile
	 A blend of Carmenere, Merlot & Cabernet Sauvignon, this is top 	
	 Chilean wine has a strong French influence.

Sweet Wines and Port
Bin	 	 	 50ml	 100ml	 Half Bottle
151	 Clos du Portail Graves 		   £2.20	 £4.15	  £15.50
	 France - Elegant and light.

152	 Yalumba Liqueur Muscat		  £3.30	 £6.60	  £26.00
	 Australia - Sweet and sticky.

153	 Muscat Beaumes de Venise		  £2.30	 £4.60	 £17.25
	 France - Fresh and fruity.

Port
Bin	 	 	 50ml	 100ml	 Bottle
175	 Cockburns LBV		  £2.40	 £4.80	  £36.00
	 Naughty but nice.

176	 Ferreira 10yr Tawny		  £1.90	 £3.80	 £28.35
	 Lean and luscious.

Water
Hildon Water still & sparkling 75cl	      			   £2.95
Hildon Water still & sparkling 33cl	       	 		  £1.75

Wine List



Champagne & Sparkling
Bin	 	 Btl
1	 Prosecco, Italy	 £25.50 
	 Light fresh and dry.

2	 Champagne Deutz	 £39.95
	 Clean and crisp.

3	 Champagne Jacques Cartier	 £31.95
	 Easy drinking.

4	 Simonsig Kaapse Vonkel Brut, S.Africa	 £29.95
	 Top quality dry sparkling.

5	 Veuve Clicquot Yellow Label	 £59.00
	 Classic soft and rounded.

6	 Bollinger Special Cuvee Brut	 £60.00
	 Traditional full bodied.

7	 Laurent Perrier Rose	 £89.00
	 One of the best, delicate berry fruit.

8	 Perrier Jouet NV	 £45.00
	 Sophisticated & elegant.

9	 Champagne Delaroy Rosé	 £58.00
	 Soft rounded and refreshing.

99	 Dom Perignon	 £155.00
	 The pioneer.

100	 Christian Audigier Rosé	 £120.00
	 �Premier cru – stylish Champagne in 	

a designer bottle. The footballers favourite!

98	 Perrier Jouet Vintage 1998	 £95.00
	 �Elegant high quality champagne 	

from an excellent year.

Light Dry Whites
Bin	 	 Btl
20	 Muscadet de Sevre et Mains, 	 £23.00 
	 Sur Lie Sauvion, France
	 Lean crisp and dry.

21	 Vernaccia di San Gimignano,
	 Teruzzi & Puthod, Italy	 £27.00
	 Light and fresh.

22	 Gavi di Gavi, Italy	 £29.50
	 Clean and dry.

23	 Chablis, France	 £33.00
	 Classic dry white.

Medium Bodied Whites
Bin	 	 Btl
31	 Old Coach Road Sauvignon Blanc, New Zealand	 £29.50
	 Typical gooseberry charcter.

32	 Rully, Lupe Cholet, France	 £37.00
	 An elegant chardonnay.

33	 Pouilly Fumé, Jean Claude Chatelain, France	 £33.00
	 Grassy and aromatic.

34	 Sancerre, Le Mont, Foucher Lebrun, France	 £38.50
	 An old favourite, aromatic and lean.

36	 Watervale Riesling, O’Leary Walker, Australia	 £29.50
	 Incredible intensity, one to be tried.

37	 Chablis 1er Cru Montmains, J-M Brocard, France	 £48.00
	 Classy dry chardonnay.

Full Bodied  Whites
Bin	 	 Btl
40	 Stimson Estate Chardonnay, U.S.A.	 £23.00
	 Full bodied rich oaky wine.

41	 O’Leary Walker Semillon, Australia	 £29.95
	 Good weight with mineral character.

42	 Finca Las Moras Viognier, Argentina	 £22.00
	 Dry, peachy with good finish

45	 Meursault Les Tessons, Pierre Morey, France	 £75.00
	 Pure luxury, soft and elegant

Medium Dry Whites
Bin	 	 Btl
13	 Chenin Blanc, S. Africa	 £16.50 
	 Off dry soft and clean.

Rosé
Bin	 	 Btl
16	 Cotes de Provence Rosé, France	 £20.00
	 Delicate pink,dry with ripe fruit.

15	 Pinot Grigio Rosé, Italy	 £17.95
	 Off dry with berry fruit.

17	 Zinfandel Rose, U.S.A.	 £17.95
	 California, medium dry with ripe berry fruits.	

Light Reds
Bin	 	 Btl
110	 Fleurie, France	 £32.00
	 A classic, soft and easy drinking.

111	 Savigny Les Beaunes Les Picotins, France	 £43.50
	 Smooth and classy.

Medium Reds
Bin	 	 Btl
120	 Chateau Bonnet Bordeaux, France	 £29.00
	 A traditional Bordeaux.

121	 Montepulciano D’Abruzzo, Barrique Itynera	 £20.00
	 Rich plummy wine with spicy hints.

122	 Gran Hacienda Merlot, Santa Rita, Chile	 £19.00
	 Typically soft and plummy.

123	 Santenay 1er Cru, Les Maladiere,	 £45.00
	 Vincent Girardin, France
	 Elegant quality Pinot Noir.

124	 Mercurey ‘‘Les Vaux’’ Jocquesson	 £47.00
	 Burgundy, France	
	 Soft and fleshy.

125	� Old Coach Road Pinot Noir, 	 £38.50 
Siefried, New Zealand	

	 Berry fruit flavours with savoury notes.

128	 Ch.Haut Bages Averous, Pauillac, France 	 £78.00
	 Bordeaux,France
	 Rich meaty wine with a long finish.

129	 Beaunes Greves 1er Cru Bernard Morey	 £69.95
	 Burgundy, France
	 Soft & smooth, with a great underlying depth.

140	 Pommard Les Cras, Roger Belland 	 £65.00
	 Burgundy, France
	 Rich meaty wine with a long finish.


